

进出境免税额度将下调 海外代购成本增加

托网店代购需瞄准时机



近日，海关总署发布了《关于调整进出境个人邮递物品管理措施有关事宜》。按照规定，原来寄自或寄往港澳地区的个人物品，免税额为400元，其他地区以外的个人物品进出境，免税额为500元，超出免税额的，仅征超出部分关税。

而9月1日起，实施的新政策将免税额骤然降至50元。这意味着任何带有“批发”性质的海外购物都将承担一定的税费，网友代购到的商品可能享受不到原来的优惠了。

日前，网友“贞德”到一家经常光顾的海外代购网店咨询时，得知自己常买的一款奶粉断货了。“平时一直货源充足，怎么会一下子多了起来。”

海外代购订单增多

网友“惠惠”：

海外代购具有价格优势。比如125毫升倩碧“黄油”，美国售价22.5美元，算上国际运费，海外代购价在200多元，而国内专柜的价格则要近500元。

得知9月份将实施新规后，一些买家担心代购价格上涨，因此提前预订了。原先我一天最多接四五笔生意，现在最多一天能接到20多个订单。

代购价格暂时“按兵不动”

网友“123”：

我姐在韩国留学，去年我和她开了一家代购服装的网店。平时我负责接单，她负责采购、发货。我们通过专门的货运公司，将货运到威海，再寄到乐清由我发给买家。我们一般会把发货规

模尽量控制在500元免征额的范围以内，因此以前邮寄产品交的进口关税很少。下调免税额度后，意味着我们的成本会上升。接下来有可能会调价，但具体调多少，还要等9月以后，根据关税和同行的增幅再做决定。

（见习记者 蔡甜甜）

部分卖家开始“囤货”

网友“贞德”：

最近几天，我在网上搜了好几家卖海外牌子的奶粉的网店，几乎都说断货了。有一家网店明显显示有“现货”，却告诉我已经售完了。如果一定要买，需要空运过来，而且价格将要上涨20%。我估计他们是想以没货为借口，趁机“囤货”。

能否买得实惠还需抓住时机

网友“万千”：

趁现在免税额度还没调整前，先购买一批海外商品。现在买多就是赚，因为很可能接下来就要涨价了。

网友“TIMI”：

现在欧元汇率波动频繁，有些送货期长达20多天，那就不一定能享受到最优惠的汇率了，因此要看准时机出手。另外，要留意商品的打折时间。美国通常从6月开始打折，而欧洲则大多从7月开始，半价折扣比比皆是。

除此之外，还要注意部分奢侈品可能会调价，因为她们会通过涨价来弥补汇率降低造成的差价。总之，找准时机很重要。

网友“馨悦”：

如果9月以后网上海外代购价格会涨很多的话，我会考虑去专柜购买，或者自己去香港购物、托国外朋友购买的方式，去购买国外的产品。

（见习记者 蔡甜甜）

边走边拍



前日，市区西大街的冯先生看到好些十多岁的男孩将他家门前的茶树，围得很严实。

“怪了！这些孩子在干嘛？”等冯先生走近了，才看到顽皮的男孩们正用锯子锯掉了一棵茶树（如图加红线处）。冯先生严厉地教育了这群孩子，很为树觉得心疼。

（记者 冯晓明摄）

三言两拍

行头很潮，说话腼腆，没有创业经验，但小身体里却深藏着大能量，这是“90后”小老板留给人们的初印象。卖虫子的乐清高三学生牧野、开格子间的柳市女孩赵拓……“90后”奋勇争先，早早开始挖掘人生第一桶金。

——本报8月2日曾做报道

网友“舍不得乐”：现在的学生模太有经济头脑了，看来“90后”不只继承了父母辈的财富，也继承了上一辈的生意头脑。但是钻研生意的同时，可不要耽误了学习哦。

近日总能听到市民对炎炎天气的抱怨，大街上总能看到撑着阳伞皱着眉头在烈日下匆匆走过的身影。话说“热在三伏天”，为了感受乐清市区到底有多热，8月2日，记者走上市区街头，实测温度。

——本报8月3日曾做报道

网友“阿稀”：天气这么热，把大家都逼进空调房去了。可是空调制冷排出的热气，直接排到了大街上，经过有空调外机的地方就更热了。感觉这是个可怕的恶性循环。可是谁又肯先关掉空调，去忍受酷暑呢。

“不收花圈、花匾，不放鞭炮”，在柳市镇上峰村倪阿婆的讣告上，这几句话特别显眼。讣告一出，村民们赞不绝口。8月5日下午，记者来到倪阿婆的灵堂前，没有看到花圈，没有听到麻将声。倪阿婆的大儿子表示，母亲临终前特立遗嘱，要求丧事简办。

——本报8月6日曾做报道

网友“喜来乐”：哈哈，好长的丝瓜，不知道味道怎么样。建议霍师傅将最长的丝瓜的籽留下来，培育更多“高个”丝瓜！

以上评论来自网络，只代表网友个人观点，不代表本报立场。（见习记者 蔡甜甜整理）

“天下乐清人”你们还好吗 我市开展对在外乐清人经济活动调查工作

为充分发挥在外乐清人的优势，促进内外乐清人互动发展，提升乐清经济的综合实力，近日，我市开展在外乐清人经济活动基本情况的调查工作，调查对象为全国各地温州商会、乐清商会、商会会员单位及较大规模企业等。

据了解，市经合办还将对乐清人比较集中的城市进行实地考察访问，召开座谈会，参观典型企业，了解各地企业发展前景和在当地投资发展最新情况，在外乐清人经济与乐清本地经济的联系和资金流动情况，加强两地经

（小程）

浙商建武汉最高端写字楼



近日，汉口第一高端写字楼——浙商国际大厦正式动工。一幢48层、高209米，总投资达12亿元的5A甲级写字楼将于2013年7月亮相汉口建设大道“金融街”，来自全国各地的浙江商会、温州商会代表800多人将见证这一时刻。

浙商国际大厦是湖北浙商集团的第一个投资过10亿元的项目，位于汉口建设大道金融区，建筑面积12.8万平方米，标准层高4.10米，净空可达到

2.75米。项目6层裙楼为国际顶级商圈，设727个地下泊车位。湖北浙商集团董事长陈定开表示，浙商国际大厦的突出层高设计，主要是针对欧美人士身高普遍较高的考虑，这无疑会大大提升入住办公机构的舒适度感受。该项目建成后将成为武汉乃至整个湖北的高端写字楼地标。

按设想，浙商国际大厦将吸引世界500强企业、国际金融机构、全国知名企业等入驻。（马力）

网眼看社会

yueqing daily

乐商 乐清市人民政府国内经济合作办公室 协办

市场多变，乐商善变

南金乐扎根宜春开拓江西电气市场



以人为本注重质量

企业在发展壮大，但南金乐艰苦奋斗的创业精神没有变，他始终坚持“以人为本”的经营理念，几年间不断引进各类人才，聘请科研院所专家，正是人本思想让专业技术人才有了施展技能的舞台，与此同时企业在科技主力军的带动下不断求实创新，成为江西省首家通过3C认证的电气企业。创办人正是南金乐。

扎根江西德报社会

通过不断的技改扩建，注重经营策略的南金乐开始打造自己的“三龙”品牌，他强调：“产品一切服从服务于市场”，至今已形成了专业从事高低压开关柜、组合式变压器、电线电缆、建筑电气等系列产品的生产线，年生产能力达3亿元，集科工、贸于一体的企业。

近几年，南金乐来到宜春

是在不断顺应市场，变换经营思路中，他的探求摸索迎来了希望曙光。2001年他利用引进资金整体收购了原国有中型企业江西机床电器厂，并对原企业进行了市场评估和经验总结，完成了重组改造，并与宜春供电局实施强强联合，组建成立了现在的江西三龙电气有限公司。

在企业收购之初，面对巨额的亏损和企业萧条的景象，“善变”的南金乐找准问题根源放了“三把火”：引进先进技术对设备进行更新改造、强化企业内部管理和加大市场开拓力度。这“三把火”不仅使企业浴火重生，也使企业规模迅速扩大，一跃成为江西专业生产电气系列产品，年生产能力达2.5亿元人民币，是江西主要的输配电器生产和销售基地。经历过市场考验的三龙公司从2003年的销售收入3750万元到2006年的8000万

（程遥）

从跑供销到收购国企

1981年，17岁的南金乐初中毕业，跑到江西丰城，销售电气和矿山配件，靠赚取一点点佣金为生，被现在的他笑称为“投机倒把”。由于年轻，客户不信任他，接不到大业务，这样一直持续了两年。

记忆中第一笔大生意，是在1983年，接了丰城矿务局2万元的单子，当时心里是说不出的喜悦。

想起来，当时从家里出来身上仅带了500元路费，遇到最困难的时候，也有同乡人伸一把手帮助，这让南金乐感觉特别亲切，也对他日后成立宜春温州商会有着很大的影响。

过了几年，南金乐来到宜春这块沃土，凭着自己的智慧，在学习和实践中，抓住机遇，运筹帷幄，在负责德力西品牌在江西市场运作和开发的5年中，围绕做大、做强、做精这一主线，采取一系列的现代化管理方法和手段，引进市外资金1.1亿元人民币，就